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Nowy Sącz, 08.08.2012 r.
VII.G.281/8/12

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
            Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 1133, poz. 759, z póź. zm.), w związku 
z prowadzonym postępowaniem o udzielenia zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Remont budynku Prokuratury Okręgowej przy                    ul Jagiellońskiej 56 a w Nowym Sączu.”  Zamawiający wyjaśnia co następuje:
W dniu 07.08.2012 r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie następującej treści na które udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:
Nie ma dokumentacji na aluminium ppoż., a w przedmiarze jest  - czy wchodzi ona w zakres przetargu?  Jeżeli wchodzi to proszę o dokumentację.
Odpowiedź: 
Przegrody i drzwi ppoż. – układ szyb, podział oraz kolorystyka winny być wykonane zgodnie z projektem na remont w nawiązaniu do istniejących i już zamontowanych na parterze budynku.  
Pytanie 2:
Balustrada jest w dokumentacji, a nie ma jej w przedmiarze – proszę o podanie czy wchodzi ona w zakres przetargu?
Odpowiedź: 
Balustrada nie wchodzi w zakres przetargu. 
Z-ca PROKURATORA OKRĘGOWEGO

                                                                   w NOWYM SĄCZU

            Piotr Kapustka

     Prokurator Prokuratury Okręgowej
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